
Giải thích: Thuế được tính dựa trên tổng giá trị của dòng trước (bao gồm chiết khấu hoặc các phí
khác nếu có).

Ví dụ thực tế:

Bạn có 2 dòng trong hóa đơn:
Dòng 1: Mặt hàng A, giá trị 1.500.000 VNĐ.
Dòng 2: Mặt hàng B, giá trị 2.000.000 VNĐ, có chiết khấu 10% (200.000 VNĐ).

Tổng giá trị dòng 1 là 1.500.000 VNĐ.
Tổng giá trị dòng 2 sau chiết khấu là 2.000.000 VNĐ - 200.000 VNĐ = 1.800.000 VNĐ.
Thuế suất VAT là 10%.

Tính toán thuế:

Thuế cho dòng 2 = 1.500.000 VNĐ (tổng giá trị của dòng 1) * 10% = 150.000 VNĐ.

Thuế của dòng 2 được tính dựa trên tổng giá trị của dòng 1, bao gồm chiết khấu và phí.
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